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INTERPELACIONES

RetiRada
9L/I-0006 Del GP Popular, sobre las medidas adoptadas ante la llegada de 42 inmigrantes al sur de Gran Canaria, 
dirigida al Sr. consejero de Sanidad: escrito del GP autor de la iniciativa.
 (Publicación: BOPC núm. 52, de 24/2/16).
 (Registro de entrada núm. 2991, de 4/4/16).
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 8 de abril de 2016, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
 3.- InteRpelaciones
 3.2.- Del GP Popular, sobre las medidas adoptadas ante la llegada de 42 inmigrantes al sur de Gran Canaria, 
dirigida al Sr. consejero de Sanidad: escrito del GP autor de la iniciativa.
 Acuerdo:
 En relación con la interpelación de referencia, en trámite, a petición del grupo parlamentario autor de la iniciativa, 
se acuerda dar por retirada dicha interpelación.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 107 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 11 de abril de 2016.- PD, El secRetaRio geneRal, Salvador Iglesias Machado.

en tRámite
9L/I-0005 Del GP Popular, sobre la compatibilidad de usos en suelo turístico, dirigida al Gobierno: escrito del 
GP autor de la iniciativa.
 (Publicación: BOPC núm. 52, de 24/2/16).
 (Registro de entrada núm. 2992, de 4/4/16).
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 8 de abril de 2016, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
 3.- InteRpelaciones
 3.1.- Del GP Popular, sobre la compatibilidad de usos en suelo turístico, dirigida al Gobierno: escrito del GP autor 
de la iniciativa.
 Acuerdo:
 En relación con la interpelación de referencia, en trámite, visto el escrito del grupo parlamentario autor de la 
iniciativa, por el que se solicita que dicha iniciativa se tramite ante comisión, se acuerda remitir la interpelación 
mencionada a la Comisión de Turismo, Cultura y Deportes, quedando sin efecto la orden de trámite ante el Pleno.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 107 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 11 de abril de 2016.- PD, El secRetaRio geneRal, Salvador Iglesias Machado.

9L/I-0007 Del GP Popular, sobre medidas de política general en materia de empleo, dirigida a la Sra. consejera 
de Empleo, Políticas Sociales y Vivienda: escrito del GP autor de la iniciativa.
 (Publicación: BOPC núm. 93, de 23/3/16).
 (Registro de entrada núm. 2991, de 4/4/16).
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 8 de abril de 2016, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
 3.- InteRpelaciones
 3.3.- Del GP Popular, sobre medidas de política general en materia de empleo, dirigida a la Sra. consejera de 
Empleo, Políticas Sociales y Vivienda: escrito del GP autor de la iniciativa.
 Acuerdo:
 En relación con la interpelación de referencia, en trámite, visto el escrito del grupo parlamentario autor de la 
iniciativa, por el que se solicita que dicha iniciativa se tramite ante comisión, se acuerda remitir la interpelación 
mencionada a la Comisión de Empleo, Política Sociales y Vivienda, quedando sin efecto la orden de trámite ante el 
Pleno.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
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 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 107 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 11 de abril de 2016.- PD, El secRetaRio geneRal, Salvador Iglesias Machado.

9L/I-0008 Del GP Popular, sobre medidas de política general en materia de universidades, dirigida a la 
Sra. consejera de Educación y Universidades: escrito del GP autor de la iniciativa.
 (Publicación: BOPC núm. 93, de 23/3/16).
 (Registro de entrada núm. 2991, de 4/4/16).
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 8 de abril de 2016, adoptó el acuerdo que se indica respecto 
del asunto de referencia:
 3.- InteRpelaciones
 3.4.- Del GP Popular, sobre medidas de política general en materia de universidades, dirigida a la Sra. consejera 
de Educación y Universidades: escrito del GP autor de la iniciativa.
 Acuerdo:
 En relación con la interpelación de referencia, en trámite, visto el escrito del grupo parlamentario autor de la 
iniciativa, por el que se solicita que dicha iniciativa se tramite ante comisión, se acuerda remitir la interpelación 
mencionada a la Comisión de Educación y Universidades, quedando sin efecto la orden de trámite ante el Pleno.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 107 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 11 de abril de 2016.- PD, El secRetaRio geneRal, Salvador Iglesias Machado.
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